

## Наш земляк – герой войны



75 лет прошло со дня окончания Великой Отечественной войны. Но все эти годы каждый день нам напоминает об этом страшном событии, потому что нет в нашей стране ни одной семьи, которая бы не пострадала.

С первых дней война приняла всенародный характер, так как поражение в ней привело бы к потере надежды на счастливое будущее. Весомый вклад в победу внёс житель города Солнечногорска Тамойкин Пётр Алексеевич.

Пётр Алексеевич Тамойкин родился в 1916 году, в деревне Бутырки. Рос в большой семье. Вместе с родителями работал в поле и мечтал о небе. Пётр окончил начальную школу, а затем школу фабрично-заводского обучения, после окончания которой стал работать слесарем на заводе. Вечерами учился в аэроклубе. В 1938 году Тамойкин поступил в Качинскую высшую авиационную школу в Севастополе, по окончании которой в октябре 1942 года получил воинское звание младший лейтенант и был направлен на фронт. Пётр сражался под Сталинградом и на Дону. К 1943 году на фронте погибли его отец и два брата. На счету Тамойкина к тому времени было 17 боевых вылетов, в результате которых были уничтожены 2 танка, 28 автомашин, 3 самолета, 14 повозок. В бою он всегда был смел и решителен, подавал хороший пример однополчанам. 18 июня 1943 года шестёрка самолётов Ил-2 получила задание уничтожить технику противника в пригороде Белгорода. На подлёте к цели самолёт Тамойкина был подбит, и он принял решение направить горящую машину на колонну немецких танков.

В этом бою Пётр погиб, повторив подвиг героя Великой Отечественной войны Гастелло. Лётчик Тамойкин посмертно был награждён орденом Красного Знамени и орденом Отечественной войны второй степени. Сейчас одна из улиц Солнечногорска носит его фамилию.

Нам, его землякам, хотелось бы, чтобы в городе был установлен памятник герою Петру Алексеевичу Тамойкину.

Лукс Олеся

